

# 大病职工最高可再获5万元帮扶

全省职工大病关爱行动启动，符合条件的请在12月20日前，向基层工会提出书面申请

■本报记者 胡建军 通讯员 张阳琛

本报讯 12月6日，记者从市总工会获悉，全省职工大病关爱行动已经启动，大病职工个人住院自付治疗费用超过三十万的，可按照三至五万元的标准给予帮扶。

近日，省总工会下发全省职工大病关爱行动启动通知，进一步关心关爱患重大疾病、罕见病或者其他医疗费用高的疾病，个人自负大额医疗费用，但又不符合困难职工建档帮扶条件的职工，

为他们缓解燃眉之急。

市总工会职工服务部相关负责人介绍，以往，工会大病帮扶仅面向帮扶工作管理系统的建档困难职工。本次关爱行动的对象是指凡参加职工医疗互助活动的职工在年内有住院治疗费用，且经过各种医疗保险报销、职工医疗互助活动补助、社会救助后，个人自付治疗费用超过五万元（含五万元）即可申请。原则上每名职工同一疾病限帮扶一次，已纳入帮扶工作管理系统建档的困难职工不作为本次关爱行动帮扶对象。需申请帮扶的患大病职工请

在2020年12月20日前，向基层工会提出书面申请，并提交《职工大病关爱行动帮扶申请审批表》、职工本人身份证、银行卡（复印件）以及医疗机构诊断证明、费用发票、住院医疗费用结算单、职工医疗互助活动补助审批表、社会救助情况等相关材料。

根据省总工会通知，个人住院自付治疗费用超过五万元（含五万元），不足十万元的，按一万元标准给予帮扶；超过十万元（含十万元）的，按两万元标准给予帮扶；超过三十万的，按三至五万元标准

给予帮扶。

又讯 市总工会2021年第八期职工医疗互助活动已启动。2021年职工医疗互助活动互助费标准仍按90元每人收取（包含住院医疗互助项目和特殊疾病保障项目）。在目前补助不变的情况下，活动周期结束后还将启动对年度内大病职工进行6000元至10000元不等的第二次补助。据悉，当前我市多层次城市困难职工梯度帮扶体系正在构建完善，以切实帮扶职工减轻医疗负担。

无证驾驶还搭载5人，交警提醒：

## 三轮摩托车不具备载客条件

■本报记者 姚永军 通讯员 肖婵媛

本报讯 无证驾驶三轮摩托车还搭载5人！12月1日，衡南县公安局交警大队巡逻民警查处这起严重交通违法行为，违法行为人王某被行政拘留并处罚款。

当日上午，衡南交警大队执勤民警在云集大道巡逻时发现一辆湘D车牌号的三轮摩托车违法搭载5人。当交警

要求其靠边停车接受处罚时，驾驶人王某反而加速逃跑至某工地。民警查询发现，王某是该工地工人，在未取得机动车驾驶证的情况下多次驾驶三轮摩托车违法搭乘同事从镇上到工地做事。违法行为人王某因无证驾驶、违法载人被衡南县公安交警部门依法处以“行政拘留5日，罚款700元”的处罚。

据执法交警介绍，三轮摩托车结构、性能、安全技术等要求均是针对短途运

输货物提出的，不符合国家强制性标准规定的载客要求，不具备载客条件。三轮摩托车没有设置必要的乘客安全乘座位置和防护设施，一旦与其他车辆发生碰撞或发生侧翻等事故，极易导致群死群伤事故。

交警温馨提示：三轮摩托车驾驶人要认识到此类机动车载人的危害，不要非法载客，市民也不要乘坐三轮摩托车出行。



湘江北路司前街口：

## 人行道上 轮胎占C位？



人行道旁的电动车上堆放了不少轮胎

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 近日，湘江北路居民向本报新闻热线8611110反映，他们家门前的轮胎店花式占位“打广告”，妨碍人车安全通行，影响市容市貌，亟待整治。

6日下午，在湘江北路司前街口，记者发现，一大堆被拆解的电动车外壳摆放在人行道上，一辆陈旧的电动车停靠在机动车道旁，后座上竖立着一轮胎，“补胎”白字红底十分醒目。此外，人行道上挨肩摆放的两台电动车上叠放着大小规格不同的10余只轮胎。附近居民告诉记者，这些轮胎都是轮胎店推销的样品，为了追求广告效应，吸引顾客上门补胎修车，他们大清早将轮胎自店内拿出来，夜晚收店后，花式占位“打广告”，妨碍人车通行及道路卫生清扫。

## 以卖铜为名 实施调包诈骗

衡东警方摧毁一流窜犯罪团伙

■本报记者 姚永军 通讯员 朱合成

本报讯 12月4日，记者从衡东县公安局获悉，该局甘溪派出所近期破获以卖铜为名而后调包的系列诈骗案，打掉一个流窜诈骗犯罪团伙，抓获4名犯罪嫌疑人。

11月5日，衡东县公安局甘溪派出所接群众报警称被人诈骗。接警后，民警立即展开调查，并迅速锁定嫌疑车辆。在局刑侦大队、合成作战中心、网安大队、指挥中心的大力支持下，成功锁定4名犯罪嫌疑人的踪迹，并将4名嫌疑人全部抓捕归案。

经过进一步审讯深挖，发现该团伙还曾流窜江西省、广东省以同样方式作案20余起，涉案金额数万元。经审讯，犯罪嫌疑人韩某等4人对以卖铜为名实施诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人韩某、张某某、朱某缘、朱某涛均已被衡东警方依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。

## 争做拒毒防毒宣传员

祁东县禁毒宣传进学校形式多样

■本报记者 姚永军 通讯员 雷南华

本报讯 今年以来，祁东县通过开展形式多样的教育活动，组织禁毒宣传进学校，让中小学生们了解毒品预防知识，有效提升了学生的防毒拒毒能力。

风石堰镇党委政府和禁毒整治联点单位祁东县融媒体中心共同组织祁

东启航学校御龙湾校区学生代表参观县禁毒教育基地。在讲解员耐心细致地讲解下，孩子们先后参观了禁毒历史、毒品危害、毒品认知、预防教育和禁毒工作等展区。大家通过文字、图片、视频和实物，近距离、直观地认识和了解毒品的种类、毒品造成的危害以及如何拒绝毒品。在基地多媒体教室，风石堰镇

有关负责人给孩子们上了一堂生动的禁毒教育课，同学们还观看了禁毒教育专题片，合唱禁毒教育歌曲，并庄严宣誓，在今后的生活中不仅自己要远离毒品，还要积极向父母、家人、朋友宣传禁毒防毒知识，参与禁毒斗争，争做拒毒防毒的宣传员。

蒋家桥镇在镇二中开展禁毒进校园宣讲及禁毒集体宣誓活动。镇党委书记彭安华作为主讲人精心授课，勉励同学们好好学习、健康成长、珍爱生命、远离毒品。讲座还设置了有奖问答环节，老师与同学们亲密互动，课堂气氛十分活跃。随后，全体师生参加禁毒宣誓活动，用铿锵有力的誓言表达抵制毒品的决心。

## 提高青少年识毒防毒拒毒意识

衡东200余名师生参观禁毒基地

■本报记者 姚永军

本报讯 为进一步加强青少年毒品预防宣传，让学生更加全面直接地了解学习禁毒相关知识，切实提高青少年识毒、防毒、拒毒意识，衡东县文冲完小

200余名师生近日前往衡东县公安局禁毒基地参观学习。

来到衡东县公安局禁毒基地，满墙图文并茂地展示着毒品种类、毒品危害、禁毒知识、毒情形势等内容，同学们通过观看图片及注释、相互讨论、聆听

讲解、互动提问等方式更加深入全面的了解毒品的相关知识。

通过这次参观学习，学生们认识了罂粟、海洛因、摇头丸、大麻、k粉以及新型糖果类伪装的毒品，了解了吸毒者在吸毒后可能会出现症状，除给自己和家庭酿成无穷悲剧，直接导致因毒致贫和返贫、家庭破碎等后果外，还会引发盗窃、抢劫等一系列违法犯罪事件发生，给社会带来巨大危害。大家纷纷表示，要珍爱生命，远离毒品。

广告

## 高度近视可以做激光近视手术吗？

不想戴眼镜，可因为近视度数太高或者角膜太薄，做不了激光近视手术怎么办？“ICL晶体植入手术”你可以了解一下。

ICL晶体植入手术是一种可逆性的近视矫正手术，在眼内植入一枚类似于“微型隐形眼镜”的晶体，厚度仅50微米左右，比头发丝的直径还薄，

并且可以随时取出或更换。手术无需切削角膜，不改变眼睛本身的结构，尤其适合高度近视或角膜偏薄的近视患者选择。

想要进一步了解ICL晶体植入手术，让手术专家当面讲给你听。12月13日上午9点，衡阳爱尔眼科医院于6楼会议中心举行“2020年末团购摘镜节”

衡阳爱尔屈光手术中心李建平主任现场讲解近视手术原理，分享ICL晶体植入等主流术式特点优势，答疑近视手术相关热点问题。近视朋友参与团购，享受近视手术年末超值福利，手术费最高7000元优惠。还可以现场抽盲盒，领取YSL小金管、无线蓝牙耳机等好礼。活动详询及报名：0734-8239955。